Drodzy Rodzice,

W związku z obowiązywaniem Rozporządzenia  Ministra Edukacji Narodowej z dnia 12 sierpnia 2020 r. zmieniające rozporządzenie w sprawie szczególnych rozwiązań w okresie czasowego ograniczenia funkcjonowania jednostek systemu oświaty w związku z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, zwracam się do Uczniów, Rodziców oraz Nauczycieli z informacją, że w przypadku, gdy w placówce miałoby miejsce zawieszenie zajęć stacjonarnych zostanie uruchomiona nauka z wykorzystaniem technik i metod kształcenia na odległość z wykorzystaniem platformy Microsoft Teams oraz Szkolnej Ligi zadaniowej (Moodle). Z związku z tym proszę o informację osoby, które nie posiadają niezbędnego do tego celu sprzętu komputerowego, dostępu do Internetu lub nie potrafią prawidłowo skonfigurować środowiska platformy do zdalnej nauki.

Na dzień dzisiejszy nie jest planowane uruchomienie zdalnej nauki, jednak aby uniknąć niepotrzebnego chaosu oraz potencjalnych problemów w przypadku uruchomienia kształcenia na odległość proszę o informację osoby, które mają wyżej wymienione problemy najpóźniej do dnia 04.09.2020 w sekretariacie szkoły pod adresem sekretariat@kcek.pl lub telefonicznie 616253710.

Chcemy, aby wszyscy mieli równy i bezpieczny dostęp do edukacji, a także aby kształcenie na odległość jeżeli miałoby być wprowadzone przebiegło płynnie i każdy miał do niego dostęp.

Z poważaniem
Dyrekcja Zespołu Szkół Katolickich w Śremie

